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Társadalmi és közgazdasági hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.
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A kassai gazdagyülés.
A magyar gazdaszövetség, az a 

hatalmas testület, melyet naggyá Da­
rányi népszerűsége és szervező ereje 
tett, — nehány nap múlva Kassán tartja 
országos vándorgyűlését. A mi pátri­
ánkon is nagy a készülődés és úgy 
városunk, mint megyénkből sokan fog­
nak Kassára elutazni. Megszoktuk, hogy 
a gazdaszövetség tízezer főnyi impo­
záns tábora szinte orákulumként nyi­
latkoztassa ki az agrárius felfogást és 
törekvést. És mivel az osztrák merkan­
til köröknek egész nyílt az a törekvése, 
hogy a Balkánon — a változott vi­
szonyok és igények felfokozása követ­
keztében — az osztrák kereskedelmi 
cikkeknek nagyobb beviteli piacokat 
biztosítsanak és ennek az árát, — a 
mit nem is lepleznek, — a magyar 
földmives érdekek feláldozásával, ille­
tőleg nagyobb állatbehozatal megenge­
désével kívánják elérni, — a magyar 
gazdatársadalom néma semmiképpen ne 
maradjon.

A nehéz viszonyok között élő, drá­
gán termelő és a közterhek legnagyobb 
részét viselő magyar gazdát teljesen 
kiszolgáltatni, védelem nélkül hagyni, 
piacait egy selejtesebb s igy minden 
esetre olcsóbb áruval kockáztatni, — 
nem lehet cél se itt, se a Lajthán túl. 
Ezt azzal a világossággal és azzal a
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lelkesedéssel, mint eddig, a kassai gyű­
lésen is kifogjuk jelenteni. Itt aztán iga­
zán lehullnak a pártkeretek és egysé­
gesen vonul föl a magyar társadalom. 
Azért kell sokunknak jelen lenni, hogy 
a magyar gazdatársadalom nevében való 
állásfoglalást tízezrek ajka jelentse ki 
mindjárt elöljárójába, hogy odaát az 
érdekelt körök eleve tisztában legyenek 
a felől, hogy kemény diót ropogtatnak. 
Aligha bírják feltörni.

Nekünk drága állategészségügyi 
szervezetünk van s állattenyésztésünk 
emelésére hallatlan erőfesx.itést tettünk. 
Nekünk nem lehet a Balkánról az élő­
állat-bevitelt megengedni, melynek gyatra 
állategészségügyi ellenőrzése mellett a 
marha- és sertésvész réme állandósulna. 
Nem lehet piacainkat feladni, ha csak 
a gazdát nem akarjuk ebben a pénz­
ügyi válságban eláztatni. Itt nagy ér­
dekek védelméről van szó és ez a kas­
sai gyűlésen elhangzó nyilatkozatokból 
fog leginkább kiviláglani.

És azt hisszük, hogy a nyilatko­
zatok nem lógnak elhangzani a pusz­
tába. Nem tudunk elképzelni magyar kor­
mányt, mely az osztrákok még oly nagy 
nyomásnak is ellent ne álljon, ha tudja, 
hogy háta megett az egész magyar tár­
sadalom van. Es hogy az osztrák mer­
kantil törekvések ellen osztatlanul és 
egységesen áll a magyar társadalom, — 
ez dátumszerüleg junius 18-án fog 
kitűnni.

Üdvözöljük a kassai gazdagyülést, 
melynek az a nagy feladata, hogy egy 
hazánkra néző s nagy közgazdasági 
csapásként mutatkozó felhőt eloszlasson. 
Ha megteszi, jól végezte dolgát.

A postához vezető ut 
kiépítése.

Emlékezhetnek még rá olvasóink, hogy 
városunk képviselőtestület folyó évi április 
hó 25-én tartott közgyűlésében nagy szótöbb­
séggel elhatározta, hogy a városháza kapu­
jától a postáig vezető, illetve a jászberényi es 
szentandrási kőutakat összekötő burkolatlan 
útszakaszokat mielőbb kiépítteti. Az is hatá­
rozatba ment, hogy az átépítést házilag vé­
gezteti a város s a költségeket a vámkrajcá­
rok jövedelméből óhajtja födözni; a megépí­
tett ut fenntartása, illetve annak a megyei kő* 
uthálózatba való felvétele iránt pedig a tör­
vényhatósághoz kérelmet intéz. A képviselő­
testület harározata fölött a f. hó 20-án tar­
tandó vármegyei közgyűlés fog dönteni. Ne­
hogy a kellő információk hiányában kedve­
zőtlenül intéztessék el a kérdés Bereute Mik­
lós főbíró és Khindl Gyula főjegyző f. hó 
11-én, szerdán délelőtt Szolnokba utaztak s 
ott Kiiry Albert dr. megyei alispánnal és Ko­
mor Arnold műszaki tanácsos, államépitészeti 
hivatali főnökkel beható tanácskozást folytat­
tak az útépítésről, mely tanácskozás során 
úgy a műszaki tanácsos, mint a vármegyei 
alispán teljesíthetőnek találták a város kíván­
ságát. Ezek után szinte föltétlenül bizonyos, 
hogy a junius 20-iki megyei közgyűlés egy­
hangúlag jóváhagyja Jászapáti város képvi­
selőtestületének határozatát és engedélyezni 
fogja a szóban lévő útszakaszoknak a vám­
jövedelmek terhére leendő megépítését.

Nem hallgathatjuk el külön megemlíteni, 
hogy a vármegyei alispán e kérdésben is a 
legnagyobb jóakarattal támogatta a város ké­
relmét, amiért mi is hálás köszönetét mondunk.
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Az adóhivatal augusztus 
1-én megnyílik.

Markovits Pál dr. plébános, Be­
reute Miklós főbíró és Bella Gusztáv 
jegyző május hó 6-án Okolicsányi 
László dr. és Hegedűs Kálmán dr. 
orsz. képviselők vezetésével tiszteleg­
tek a pénzügyminiszternél s megkérték, 
hogy a jászapáti kir. adóhivatalt mi­
előbb megnyitni és a hivatali helyise­
gek használatáért a kincstár által fi­
zetendő évi bérösszeget ezer koronára 
felemelni kegyeskedjék. A pénzügyi 
kormány. — amely az utóbbi időben 
már oly sokszor adta tanujelét a va­
ros iránt való jóindulatának - ■ most 
sem zárkózott el a kérelem teljesítése 
elől s méltányolva a városnak a kir.

. adóhivatal létesítése érdekében tanúsí­
tott áldozatkészségét, az évi bérössze­
get a tervezett 800 K-ról ezer koronára- 
felemelte s egyben elrendelte, hogy a 
hivatal már folyó évi augusztus hó 1-én 
megkezdje működését. A pénzügyi koi- 
mány ezen kedvező határozatáról le­
iratban értesítette a szolnoki kir. pénz- 
ügyigazgatóságot, amelynek vezetője, 
Magyary Miklós kir. pénzügyigazgató 
Kádas László titkár kíséretében a ka­
pott utasítás következtében már csü­
törtökön, junius 12-én városunkba ér­
kezett, hogy egyrészt a hivalali helyi­
ségek berendezésére nézve a szükséges 
intézkedéseket megtegye, másrészt pe­
dig, hogy az adóhivatal helyiségeinek 
bérletére a szerződést a kincstár nevé­
ben a várossal megkösse.

Bizonyára nagy örömmel fogadja 
e kedvező kormányhatározatot a vá­
ros minden polgára. Az adóhivatal, 
amelyért nagyon sok hosszú esztendő 
óta annyit dolgozott, annyit lótott-fu­
tott és oly sokat áldozott a város, —- 
alig egy hónap múlva tehát megnyílik! 
A számára emelt díszes épületben aug. 
hó 1-én már megkezdődik a munka! 
Jóleső érzéssel adjuk ezt köztudomású! 
s egyúttal a legnagyobb elismeréssel 
emlékezünk meg azoknak a férfiaknak 
munkájáról akiknek a siker elsősorban 
köszönhető. Mert bizonyos, hogy hiába 
hozott volna a város még nagyobb ál­
dozatokat is, ha az elöljáróság vezetőinek 
buzgalma, de legfőképpen Markovits 
Pál dr. plébános lelkes és önzetlen agi­
litása és Okolicsányi László dr. es He­
gedűs Kálmán dr. orsz. képviselők hat-
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hatos, értékes és eredményes támoga­
tása nem egyengette volna éppen a leg- 
iiletékesebb helyeken a kérdés kedvező 
elintézésének sokáig nehéz útját. Kö­
szönet nékik és elismerés soha eléggé 
meg nem becsülhető munkásságukért!

Az uj adóhivatal körzetébe Jász­
apáti, Jászkisér, Jászladány, Jászalsó- 
szentgyörgy és Jászszentandrás fognak 
tartozni, tehát az uj hivatal teljesen 
jász hivatal lesz.

Őszi műtrágya szükségségleteiről 
gondoskodjék! Legokosabb, ha a kí­
vánt mennyiséget már most, bárme­
lyik vasárnap vagy csütörtökön reg­
gel, a Gazdasági és Iparbank r. t. most 
megnyílt hevesi-uti gépraktárában (uj 
községi épület) Juhász Józsei nyug. 
huszárőrmester, üzletvezetőnél beje­
lenti. Más napokon a rendelést a Gaz­
dasági és Iparbank jászberényi-uti üz­
letében adja fel. Ha a megrendelést 
későre hagyja, műtrágyája nem fog 
megérkezni idejében. — Mindenféle 
gazdasági gépekért és eszközökért 
forduljon szintén bizalommal a gép­
raktár üzletvezetőjéhez.

HÍREK.

Képviselőtestületi ülés. Városunk képvi­
selőtestülete f. hó 13-án délelőtt 10 órakor 
Bereute Miklós főbíró elnöklete alatt tövid 
ülést tartott, amelyen örömmel vették tudo­
másul a pénzügyigazgatóság átiratából, hogy 
az adóhivatal f. évi augusztus l én megnyí­
lik s hogy évi bére 1000 kor. lesz. Ezzel 
megfelelően oda módosították a bérletre nézve 
a kincstárral kötött szerződést, hogy a helyi­
ségeket a hivatal céljaira 1913. július 1-től 
tiz évre, vagyis 1923. junius 30-ig engedik 
át évi 1000 K bérért. — Azután a főbíró in­
dítványára elhatározták, hogy az uj cédula­
ház alatti pince bérletét ez év folyamára Ju­
hász K. János korcsmárosnak adják át.

Esküvő, kechkeméti Bornemisza Jenő, 
jászladányi községi jegyző mtilt vasárnap, ju­
nius 8-án délután 5 órakor vezette oltárhoz 
Radovan Margitkát, Hadován György és fe­
lesége Kalmár Róza leányát a helybeli plé­
bániai templomban. A díszes esküvő nászna­
gyai Andrássy Béla jászladányi főjegyző és 
Szaller Miklós dr, jászapáti orvos voltak. Az 
egyházi szertartást Herreszbocher Dénes sza- 
jóki plébános végezte. Félórával előbb volt a 
polgári házasságkötés, amelyet Bodnár Sán­
dor dr. főszolgalbiró végzett. — Este az 
örömapa úri házánál fényes lakoma volt az 
uj pár tiszteletére.

A rk. népiskola vizsgája. A jász­
apáti rk. népiskolák vizsgái, melyeken

tanítók és növendékek számot adtak az 
1912.—1913. tanév eredményéről, — 
az elmúlt hét folyamán tartattak meg. 
Hétfőn, junius 9-én reggel kezdődtek 
és megszakítás nélkül folytatódtak szom­
bat délutánig. A vizsgák legnagyobb 
részén Markovits Pál dr. plébános el­
nökölt, csak szerdán helyettesítette Va- 
nyek László főgimnáziumi hittanár. Va­
lamennyi vizsga jól sikerült, ami fé­
nyes bizonysága a helybeli tantestület 
kiváló szakképzettségének, kötelesség­
tudásának és szorgalmának. Némelyik­
osztályban akkora készültséget és olyan 
fegyelmezettséget tapasztaltunk, hogy a 
fővárosi mintaiskolák is megirigyelték 
volna. Igaz, itt-ott hallottunk gyönge 
feleletet is, anélkül azonban nem lehet 
vizsga a világon. De hogy nem akad­
tunk osztályra, amelyik átlagban a di­
cséretes eredményt fel ne mutatta volna, 
azt határozottan merjük állítani. Kü­
lön nem említünk senkit derék tanító­
ink közül, de a legnagyobb elismerés­
sel szólunk arról a fárasztó, nehéz és 
nagy munkáról, amelyet ők a nemzeti 
haladás és a magyar nemzeti művelő­
dés fejlesztése érdekében az elmúlt 
tanév idején ismét teljesítettek. Túlzsú­
folt tantermekben, kellően fel sem sze­
relt iskolákban ilyen szép eredményt 
felmutatni — valóban dicséretes és a 
nemzeti kultúra szempontjából nagy 
értékű cselekedet.

Szombaton délután 3 órakor záró- 
ünnepély keretében folyt le az ének és 
tornavizsga s ugyanakkor mutatták be 
az érdeklődő közönségnek a leányosz­
tályok szép kézimunka-kiállítását és a 
rajz-kiállitást. Különösen nagy tetszést 
keltettek a Csávojszky Dezső tanító IV. 
leány osztály os növendékeinek szabad­
kézi és természetutáni rajzai.

A záróünnepély után osztották ki
_ ez úttal első Ízben — az 1907. évi
XXVII. t.-c. 19. §-ának megfelelően a
végbizonyítványokat, melyeknek a kép­
viselőválasztások idején egykor majd 
nagy szerepük lesz. Mindazok a fiuk 
és leányok, akik a VI. elemi osztályt 
tavaly és az idén jó sikerrel végeztek 
s akik az ismétlő iskolát az idén és 
tavaly elvégezték, kaptak ilyen végbi­
zonyítványt. A múlt tanévről 14 leány 
és 19 fiú, az idei tanévről 13 leány és 
5 fiú növendék találtatott alkalmasnak 
erre a bizonyítványra.

A szép sikerű tanévet ma, vasat-

Aki valamit vesz, elad vagy keres, legcélsze­
rűbben teszi, ha lapunkban hirdet.
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nap reggel fél 9 órakor ünnepélyes 
Te Deum fejezi be, amelyet Markovits 
Pál dr. plébános mond. Utána az egyes 
osztályokban kézhez -kapják a növen­
dékek értesítő-könyvecskéiket, irkáikat, 
rajzaikat és kézimunkáikat. Ugyancsak 
ekkor osztják ki a jóelőmenetelü es 
jó-viseletü tanulók között a jutalma­
kat is.

Halálozás. Kalmár Antal férfiszabó f. 
hó 10-én 44 éves korában, hosszas szenve­
dés után, Jászapátin elhunyt.

Iskolalátogatás. Stegmüller Károly felső­
ipariskolai tanár, ipariskolai szakfelügyelő f. 
hó 8-án látogatta meg ipariskolánkat. Beha­
tóan megvizsgálta az év folyamán elkészített 
rajzokat, valamint az épen munkában levőket 
is, Vizsgálat után az ipariskola tanítótestüle­
tét értekezletre hívta, hol megadta a szüksé­
ges útbaigazításokat. A tanítás sikeresebbé 
tételére újabban kiadott mintákat ajánlott. A 
rajztanitási eredménnyel teljesen meg volt 
elégedve, csupán azt óhajtja, hogy az 
általános irány mellett nagyobb gond fordit- 
tassék a szakrajzolásra.

Itt említjük meg, hogy az ipariskolai 
tanulók rajzai f. hó 15-én az Ipartestület he­
lyiségében ki lesznek állítva és azt az érdek­
lődők egész napon át megtekinthetik.

A Frivaldszky-iroda gondnoka. A közel­
múlt napokban ehunyt Frivaldszky János dr. 
jászapáti ügyvéd irodájának gondnokává az 
egri ügyvédi kamara Bathó Károly jászberényi 
ügyvédet nevezte ki. A gondnokot Pataky 
István dr. jászapáti ügyvéd fogja helyettesí­
teni. — A két ügyvéd a Frivaldszky-iroda 
leltározását f. hó 11-én kezdette meg.

A nőegylet alakuló közgyűlése.
Ma, vasárnap délután 6 órakor alakul 
meg a Jászapáti Nőegylet a városháza 
nagytermében. A meghívók már a hét 
elején szétküldettek, de az előkészítő 
bizottság ez utón is fölkéri az 59 aláirt 
tagot, hogy az alakuló ülésen szíves­
kedjenek minél nagyobb számban — 
esetleg hozzátartozóik kíséretében meg­
jelenni. A közgyűlés tárgysorozata a 
következő: 1. az alapszabályok letár- 
gyalása, 2. a tisztviselők - és 3. busz 
választmányi tag megválasztása.

Jutalomdij. A Gazdasági és Ipar­
bank részv.-társaság jászdózsai fiókja 20 
K-t küldött a jászapáti kir. kalh. fő­
gimnázium igazgatójának címére, hogy 
jutalomképen egy jászdózsai illetőségit 
tanulónak ítélje oda a tanári testület. 
A szives adományért ezúton is hálás 
köszönetét fejezi ki az intézet igazga­
tósága.

Tenyészállat-dijazás Jászszentandráson.
A vármegyei gazdasági egylet a földmivelés- 
tigyi miniszter támogatásával f. évi június hó 
24 én tenyészállat-dijazást rendez Jászszent­
andráson. A díjazásra csak simmentháli fajta 
szarvasmarhákat lehet nevezni. Bővebb felvi­
lágosításokat a községi elöljáróságok adnak.

Ugyancsak simmentháli-fajta szarvas- 
marhadijazás lesz f. hó 19-én Törökszentmik- 
lóson és f. hó 20 án Tiszaföldváron. Mind­
három helyen pirostarka tenyészbika, növen­
dékbika, borjastehén és üsző vehet részt a
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versenyben, Mindenik helyen 1000—1000 K-t 
fordítanak a díjazásra. A díjazás reggel pont 
8 órakor kezdődik.

Az izr. népiskola évzáró vizsgája. A hely­
beli osztatlan izr. magániskola IV. osztályá­
nak vizsgája hétfőn, f. hó 16-án reggel 9 
órakor fog megtartatni a központi rk. népis­
kola nagytermében. A vizsgán Tábory János 
rk. népiskolai igazgató-tanitó fog elnökölni.

Az iparostanonc iskola vizsgája f. hó
23-án és 24-én délután 5 órakor lesz a köz­
ponti népiskolában. Első napon a II. osztály, 
a következő napon pedig az I, és III. osztály 
növendékei vizgáznak.

Ajándékok a múzeumnak. A III. fiúosztály 
2 drb. érmet; Kilián Bertalan 1 drb. szép- 
müvii bronzból készült kovatartót és Szőke 
Imre 1 golyót ajándékozott a múzeumnak.

A kir. kath. főgimnázium igaz­
gatósága fölhívja azokat a szülőket, 
akik a következő 1913—1914. iskolai 
évben kosztos diákokat óhajtanak tar­
tani, hogy ezen szándékukat jelentsék 
be az intézet igazgatósági irodájában 
(délelőtt 10 — 11 óráig).

A jászszentandrási községi orvosi ál­
lásra ezideig hárman pályáztak, névszerint: 
Khindl Barna dr. vm. tb. főorvos, jászapáti 
gyakorló orvos, Rössler Ármin dr. nyug. 
honvéd ezredorvos és Gallagó Ede dr. rákos- 
szentmihályi gyakorló orvos. A választás va­
lószínűleg július hónapban lesz.

A jászapáti uj rk. népiskolák 
árlejtése f, hó 14-én. szombaton dél­
előtt 10 órakor tartatott meg a köz­
ségházán. A kiséri-uti uj iskola mellé 
tervezett három tanterem és szertár­
terem költségvetése és a régi épület 
tetőfedési munkáinak költsége összesen 
19.340 K-ban volt megállapítva. Az ár­
lejtésben ketten vettek reszt: Vágó Ist­
ván helybeli ácsmester, aki 17.500 K-rért 
és Sipos István szolnoki vállalkozó, 
aki 19.075 K 37 fillérért hajlandó vál­
lalni az építési. Sipos István az árlejtés 
alkalmával óvást emelt Vágó István 
megbízása ellen, miután nevezettnek 
nincs az építéshez megkívánt képesí­
tése. Meg vagyunk róla győződve, hogy 
a képviselőtestület, amelynek talán már 
kedden alkalma lesz határozni, ebben 
az ügyben, a Sipos István ajánlatát, 
fogadja el, mert a két ajánlat között 
mutatkozó csekély 1575 K különbség 
igazán nem lehet akadálya annak, hogy 
szakértő, ügyes és minden tekintetben 
hivatott építész kapja meg a vállalatot. 
A Sipos István által épített adóhivatal, 
az uj községi bolthelyiségek és a Dzu- 
rik-féle ház különben is fényesen bi­
zonyítják ennek a vállalkozónak kiváló 
Ízlését és megbízhatóságát.

Telefon Jászapáti és Heves kö­
zött. A kereskedelmi miniszter a Jász­
apáti és Heves községek közötti táv­
beszélő összeköttetést a napokban en­
gedélyezte. Az uj vonal bejárása f. hó 
19-en délelőtt lesz és Heves községhá­
zánál kezdődik. — Ezzel a vonallal, 
amely megyénk és Heves vármegye 
között közvetlen összeköttetést létesii, 
— kereskedőinknek régi és jogos kí­
vánsága teljesül.
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Mértékhitelesités. Az 1907. évi 
V. t.-c. értelmében az állami mértékhi­
telesítő ismét körútra indul a Jászság­
ban. A hitelesítés sorrendje az egyes 
községekben a következő: Jászkiséren 
junius 18—25; Jászapátin julius hó 
2—19; Jászszentadrás julius 21—22; 
Jászdózsa julius 23—26; Jászárokszál- 
lás julius 28 —augusztus 22; Jákó- 
halma szeptember 11 —17; Jászalsó- 
szentgyörgy szeptember 25 —október 6 ; 
Jászladány október 7—20; Bessenszög 
október 21—24. Mindenféle mérleg, 
továbbá minden folyadék- és szilárdtest- 
mérő, úgyszintén a hosszmértékek is 
bemutatandók a hitelesítési körút al­
kalmával. A mulasztókat szigorú bün­
tetés sújtja.

Németország műtrágya fogyasztása a múlt év­
ben. Németország 1912-ben 560 millió márka, 1910-ben 
350 millió márka értékű műtrágyát fogyasztott. A biro­
dalom műtrágya fogyasztásának emelkedése páratlanul 
áll. Már 1910-ben azt hittek, hogy a további emelkedés 
lehetetlenség, mert már akkor 107 kg. műtrágyát hasz­
nált tel birodalmi átlagban szántóföld területe minden 
kát. holdján, mégis két év alatt több mint 200 millió 
márkával emelkedett a fogyasztás s igy 1912-ben kö­
rülbelül 155 kg. különféle műtrágyát használt fel szán­
tóföldjének minden kát. holdjára. Ennél eklatánsahban 
semmi sem bizonyíthatja a műtrágyázás nagyon is jö­
vedelmező voltát. Ezzel szemben Magyarország — fél 
akkora szántóföld területén — elhasznált 1912-ben nem 
egészen 20 millió kor, értékű műtrágyát, a mely meny- 
nyiségből országos átlagban 15 kg. műtrágya sem jut 
egy katasztrális hold szántóföldre.

Nagy szerencsétlenség a nyári hőség okozta 
nagy gyermekhalandóság, ha a tehéntej hamar meg­
romlik és a szegény kis csecsemőknek nincs megbízható 
táplálékuk. Minden gondos anya tehát idejekorán kísér­
letet tesz kedvencénél a régbevált Nestló-féle gyermek­
liszttel, melyet a kis gyermekek nagyon szívesen vesz­
nek és azonkívül olcsón megszerezhető. Próbadobozt 
díjtalanul küld a Henri Nestlé cég Wien, 1., Biberstr. (65).

S POR 1
Az elmúlt vasárnap a JAFC és a pest- 

vidéki bajnokság NFC csapata mérkőztek a 
jászkiséri football-pályán. Eredmény 1:1. Ha 
figyelembe vesszük, hogy a nagykátai csapat 
már rég ideje űzi a labdarúgást s hogy sok­
szor erős, gyakorlott csapatokkal volt alkalma 
összemérni erejét, — úgy nyilvánvalóan bi­
zonyítja a vasárnapi eredmény a jászkisériek 
fényes haladását, amihez gratulálunk. A játék 
különben mindvégig heves voll. A jászkisé­
riek kapusa nagyon ügyesen védte a kaput. 
A szép számú közönség lelkesen éljenezte 
a törekvő csapatot.

Ma, vasárnap délután Jászladányon lesz 
football mérkőzés a jászápáti JTC és a jász­
kiséri JAFC csapatai között. A két csapat 
először mérkőzik egymással s bizonyára igen 
nagy közönség előtt, mert a játék a Jászla- 
dányon akkor tartandó nagyszabású tűzoltó- 
népünnepély keretében fog lefolyni. Kezdete 
délután fél 6 órakor. A football-verseny előtt 
síkfutás és lóverseny lesz. A népünnepélyre 
váltott jegyek ezen versenyekre is érvényesek.

Eladó üzletberendezés. Jászki­
séren, Sebők Vilmosnál egy szatócs 
berendezés azonnal eladó.

Eladó ház. Jászapátin, a Hevesi­
utcán lévő, özv. Botlka Ottóné tulaj­
donát képező öreg Imrik-féle ház sza­
badkézből eladó. Venni szándékozók 
tudakozódhatnak dr. Beöthy Jánosnál.
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Jutalmának vagyis síépségének fenntartásara ál­
dozni és helyesen teszi; hiszen azért nő, hogy 
szép legyen. Az elcsúfító vörös orr, szeplő, máj. 
folt, mitesszer, pattanás, ráncok, foltok, minden 
arctisztátlanság és bőrhiány eltávolítása köteles­
sége a nőnek, vétek volna rut arccal élni, ha 
van megbízható, tökéletes ártalmatlan szer, mely 
szépséget teremt.

Általában a legjobban szeretik a 
Iiriegner-félc szépitöszereket és pedig a

Kriegner-féle AKÁCIA krém,
mely 2—3 nap alatt minden szépséghiányt gyö­
keresen eltüntet, teljesen ártalmatlan, fehérít, üdít, 
simít, szépít, fiatalít Ára 2 korona.

Kriegner-féle AKÁCIA-szappan
kellemes illatú, tartós és üdítő hatasu Ara 1 K

Kriegner-féle AKÁCIA-puder
védi a bőrt a nap és szól befolyása ellen. 

Egy doboz Ara 1 korona.
Aki ezeket a kozmetikai szereket használja, 

annak nem kell vénüléstől tartania, szépségének 
hatalmát megtartja a legmagasabb korig. Kapha­
tók az összes gyógyszertárakban.

% Postai szétküldés naponta utánvéttel.

Kriegner gyógytir Budapest, Kálvin tér.
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(Hatschek-féle szabii dalom) Jászapátin 
és környékén kizárólag csakis nálunk 
kapható. A legújabban lorgalomba került 
különféle utánzatok végeit szükségesnek 
tarjuk hangsúlyozni, hogy az 1912. év 
óta gyártott „ETERNIT“-1 apok a tör­
vényesen védett “ E T E R N I T“-védjegy- 
gyel vannak ellátva, tehát csakis akkor 
valódiak, ha ezen felirat minden egyes 
lapon látható. Kérjük tehát a t. közön­
séget, hogy utánzatoktól a saját érde­
kében óvakodjék, mert már előfordult, 
hogy „Eternit“ fejében más silány mi­
nőségű palát szállítottak. — Az Eternit 
pala évek óta bevezetett, számos állami 
építkezésnél is kipróbált és a legjobbnak 
bizonyult könnyű, tüzmentes tetőfedő- 
anyag. — Ára négyzetméterenként, mint 
eddig volt, most is 3 kor. 43 fillér a 
tetőre felverve.

Kívánatra azonban szállíthatunk „M“ 
jelű asbest-palát is, melynek négyzet- 
métere 2 kor. 75 fillér, szintén a tetőre 
felszegezve.

Költségvetésekkel, mintákkal készség­
gel szolgálunk s ajánljuk magunkat

Groszmann Farkas és Fiai
fakereskedők Jászapáti.
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Tisztelettel tudatom a n. é közönség­
gel, hogy Jászapntiu n bazár-épület 
udvarában minden szerdán es csü­
törtökön fény képfelvételeket eszközlök. 
Kívánatra házhoz is elmegyek. Sürgős 
esetekben meghívásra bármikor, 
minden külön költség felszámítása nél­
kül kijövök. Fényképfelvételre előjegy­
zéseket elfogadnak: a cukrászdában és 
Groszmann Gyula urnái, fényképfelvéte­
leket borús időben is a legjobb sikerrel 
eszközlök. Azoknak, akik esetleg jász­
árokszállási műtermembe jönnek fény- 
képfelvétel végett, az útiköltség felet 

minden alkalommal megtérítem.
Tisztelettel

BECK J. fényképész.
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Egy jó házból való fits tana­
iénak felvétetik Koczka indor 

papirkereskedésében.
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KÜLSŐ SZOLHOKMEGYEI TAKARÉKPÉNZTÁR
Alakult 1869-ben. SZOL HÓK 0 N, Részvénytöke 500.000 K ||

Anyaintézet a MAGYAR ORSZÁGOS KÖZPONTI TAKARÉKPÉNZTÁR ||
BUDAPESTEN. "

%
||| Betéteket gyümölcsöztél a legmagasabb kamatozással.
H Váltókat leszámítol.
mi Kölcsönt nyújt földbirtokokra 15—65 évi időtartamra. 
Ili Értékpapírokat vesz és elad; azokra kölcsönt nyújt.
II Parcellázásokat finánchoz.
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GETTRER BANK ÉS VÁhTÓÜZIiET
SZOLNOK, PIAC-TÉR (Saját ház). Telefonszám 148.Telefonszám 148.

Giroszámla az Osztrák-Magyar Banknál Postatakaréokpénztári számla 7527 szám. 

Sürgönyeim: GETTLERBANK SZOLNOK.

A magy. kir. osztálysorsjáték főelárusitó helye.

Folyósít kölcsönöket váltóra, ingatlanokra 
és folyószámlára.

Iparosok vállalatait pénzzel ellátja.
Zálog-osztályában arany, ezüst és árune- 

müekre, értékpapírokra legmagasabb köl­
csönt nyújt.

Idegen pénzeket, érmeket, szelvényeket és 
kisorsolt értékpapírokat bevált teljes ér­
tékben.

Törlesztéses kölcsönöket 20—30—40—50 
és 60 évre folyósittat 4 százalékos alapon

A Fonciere pesti biztosító intézet c. főügy­
nöksége a biztosítás minden ágazatában 
előnyös díjtétel mellett biztosításokat köt.

Kölcsönt nyújt értékpapírokra, sorsjegyekre 
és vidéki takarékpénztári részvényekre.

Osztálysorsjegyek minden húzásra eredeti 
árban portó felszámítás nélkül.

Takarék-betétet elfogad könyvecskére vagy 
folyószámlára magas kamatláb mellett. 

Értékpapírokat, sorsjegyeket, vidéki taka­
rékpénztári részvényeket vesz és elad 
mindenkor a legmagasabb árfolyamon.

Máshol elzálogosított értékpapírt, sorsje­
gyeket saját pénzén kivált és azokra 
magasabb kölcsönt nyújt, mely kényel­
mes havi részletekben fizethető vissza.

Eled értékpapírokat, sorsjegyeket kevés 
előleggel letétre vagy készpénzért napi 
árfolyamon vagy részletfizetésre minden 
más ajánlatnál előnyösebb feltételek 
mellett.

Sorsjegytársaságokat alapit igen előnyös 
módozatok mellett.

Ingatlanokat vesz vagy elad, azokat par- 
celázza és pénzzel ellátja.

A bankszakmába vágó mindennemű megbízásokat elfogad és teljesít, felvilágosítást

készséggel, díjmentesen ad.

Pesti hazai nyer. kötvény convertált jelzálog sorsjegyek. Előnyős feltételek mellett kaphatók.

;

Nyomatott a kiadó- és laptulajdonos id. Imiik József könyvnyomdájában, Jászapátin.
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